

МКОУ «Ледовская средняя общеобразовательная школа»

Творческий проект: Блиндажная свеча.

Выполнил: Каширин Александр,
ученик 2 класса.
Руководитель: Булгакова Елена Михайловна.

Актуальность

Помощь солдатам на передовой сейчас крайне необходима. Мы со своим классом решили изготовить блиндажные свечи и передать их в зону СВО.



Цель: помощь солдатам СВО.

Задача:
изготовление и отправка
блиндажных свечей в зону боевых
действий.



Гипотеза

«Блиндажная свеча» —
достаточно простое
приспособление, но
незаменимое
на фронте.



Технология изготовления:

В пустую жестяную банку укладывается сложенный «улиткой» тонкий гофрокартон.



Затем, заливается
воском или
парафином.

Сверху вставляется
фитилек из того же
картона.



«Всё для фронта, всё для Победы!»- под таким девизом шли к победе наши деды и прадеды в годы Великой Отечественной войны. И сегодня мы, их потомки, тоже готовы помочь солдатам на передовой всем, чем можем. Наша школа активно участвует в изготовлении блиндажных свечей. За пол года мы отправили 150 «огоньков доброты»



Вывод.

Таким образом гипотеза проекта полностью подтвердилась: «Блиндажная» свеча — достаточно простое приспособление, но незаменимое на фронте.



Изготовление окопных свечей - это малая капелька в большом общем деле, но делается она от чистого сердца и с надеждой на скорую, общую и долгожданную победу.





***Любите свою страну!
Спасибо за внимание!***